



Итоги последних двух дней соревнований принесли в копилку команды Красноярского края и СДЮСШОР полные комплекты медалей разных достоинств.

11 января спортсмены соревновались в слаломе. На трассы слалома, самой скоростной из дисциплин горных лыж, вышли 10 девушек и 19 юношей. Победу второй день подряд одержала воспитанница тренера Бударцацкого Геннадия, Овчинникова Дарья, поменялись местами Орлова Любовь из Таштагола и Перфилова Екатерина, второе и третье место соответственно. У мужчин к сожалению мы остались без медалей только 4 место у Симонова Максима. 12 января суббота, для нас был удачным. Девушки опять поменялись призовыми местами, только теперь долгожданную победу одержала Перфилова Екатерина, воспитанница Латышева Ильи, второе место Овчинникова Дарья, победительница двух предыдущих дней и третье Орлова Любовь, призёрка двух дней. Мужчины также нас порадовали и заняли весь пьедестал. Победу одержал бывший воспитанник, а ныне учащийся академии зимних видов спорта Лисица Евгений, второе и третье место заняли воспитанники СДЮСШОР Симонов Максим и Бойсов Александр. Поздравляем всех спортсменов и тренеров с прекрасными результатами.

11 января

[слалом мужчины](#)

[слалом женщины](#)

12 января

[супер мужчины](#)

[супер женщины](#)